

## РЕЦЕНЗІЯ

на навчальний курс "Майстер-директор"  
розроблений Володимиром Піменовим  
директором компанії «Сіті Профіт»

Навчальний курс "Майстер-директор" являє собою систему воркшопів, де слухачі отримують низку сучасних і практичних знань та навичок у сферах маркетингу, бізнес-аналітики, фінансового моделювання та планування, реклами, управління персоналом, менеджменту та розбудови власної справи.

Автором чітко визначено мету даного курсу, як прикладного інструмента формування знань та практичних навичок слухачів щодо організації підприємницької діяльності. Цільовою аудиторією даного навчального продукту є підприємці, топ-менеджмент компаній, бізнес-аналітики, викладачі економіки та підприємництва, молоді дослідники (PhD), студенти, учні старших класів, а також усі зацікавлені особи, що бажають розвинути підприємницькі навички.

Навчальний курс побудований таким чином, що б в результаті його проходження кожен слухач зміг підготувати та економічно обґрунтувати або бізнес-проект відкриття власної справи, або проект підвищення ефективності функціонування існуючого бізнесу. Даний освітній продукт базується на використанні авторських технологій: 3CR, Я+1, SUP, SWOT 2.0, HR3C, POSCO, ABCR, «Упаковка на вчора», BFM, методика розрахунку сезонності by CITY PROFIT.

Слід зазначити, що навчальний курс має прямий вплив на конкурентоспроможність сучасного молодого українського підприємництва незалежно від напрямку діяльності. Окрім основного ефекту, він дозволить отримати додатковий соціальний ефект в результаті успішної реалізації розроблених проектів і підвищення добробуту населення шляхом капіталізації початкових інвестицій у створення бізнесу.

Усі знання та рекомендації Майстер-Директора базуються на багаторічній практиці і власному досвіді автора та його команди Сіті Профіт,

що спеціалізуються на створенні відділів продажу та розвитку вже 11 років, і працювали над проектами у 5 країнах світу.

Зважаючи на все вище зазначене, рекомендую даний курс як корисний освітній продукт для практичного застосування.

завідувач кафедри бізнес-економіки  
та підприємництва  
ДВНЗ «Київський національний  
економічний університет  
імені Вадима Гетьмана»,  
д. е. н., професор

І. М. Рєпіна

